

# “州长女郎”蹿红大发了

因卷入美国纽约州前州长埃利奥特·斯皮策召妓丑闻，应召女郎“克丽丝滕”一夜间声名鹊起，财路也日渐开阔——其录制的歌曲网上价格猛涨，受欢迎程度不亚于当红歌手；一些美国杂志还有意邀请她担当封面女郎……

## 梦想成真？

美联社14日说，化名“克丽丝滕”的阿什莉·亚历山德拉·迪普雷，是一名渴望成功的“音乐家”。

斯皮策12日因召妓丑闻宣布辞职。丑闻女主角、22岁的迪普雷却因此名声“大震”，音乐随之“蹿红”。

截至13日，已有超过500万人次访问过迪普雷在著名社交网站“我的空间”（MySpace）上的个人主页，主页当日撤下。迪普雷在社交音乐网站“艾米街”（Amie Street）上演唱的歌曲《我们想要的》和《舞动你的身体》，下载价格也达到网站单曲最高价——98美分。英国《泰晤士报》说，召妓丑闻曝光前，歌曲《我们想要的》下载价格还仅为9美分。

网站发言人乔舒亚·布德克说，网站音乐的价格由需求决定。迪普雷的音乐价格涨幅惊人，不亚于当红歌手。

根据规定，迪普雷可以获得“艾米街”音乐下载收入的70%。美联社说，截至13日夜，已有近20万人次听过

这两首歌曲。现在，电台也开始陆续播放。

歌曲播放第一遍时，许多人并不认可，“纽约一家电台节目制作人沙龙·达斯特说，但播完第二遍后，人们开始觉得‘歌曲还不错’。”

## 登上杂志？

名气大增的迪普雷，如今还被出版商和杂志社看好。

博福特图书公司总裁埃里克·埃普曼说，出版商会对替迪普雷出书感兴趣。媒体和大众都在关注迪普雷，不能把目光挪开”。

博福特图书公司去年出版了美国前橄榄球明星O·J·辛普森的“虚拟”杀妻自传《如果我干了》。该书一度在《纽约时报》非小说类书籍排行榜中排名第二。不过，埃普曼说，公司现在还不会追踪迪普雷的故事，因为，迄今，她还没有故事”。

成人杂志《好色客》和《阁楼》则已向迪普雷抛出橄榄枝。

“我们希望她出现在杂志上，《阁楼》杂志集团总裁迪安·西尔伯施泰因说，我

们甚至考虑让她做封面女郎。这对她的音乐事业也会大有帮助。”

《好色客》杂志出版人拉里·弗林特也说，迪普雷年轻漂

亮，杂志正试图与她接触。

她肯定会出书，可能还会拍电影，“弗林特说，我相信她会得到很多邀请。”

## 班花？

在新泽西州的校友眼中，这位应召女郎曾经是他们的“班花”。

23岁的克里斯·米纳尔迪对《纽约每日新闻》说：我



迪普雷一夜间声名鹊起

觉得她人不错，还是个相当漂亮的女孩。”比尔·科因也说，迪普雷“很可爱”。

另一名自称斯特凡妮的22岁女子告诉《纽约邮报》，迪普雷从不和学校里的男人约会，个人生活也不“放荡”。

陈立希（新华社供本报特稿）

## 美驻伊官员收到人质断指

美国官员12日说，美国驻伊拉克官员上月收到数个被截断的手指，这些断指属于2006年和2007年在伊拉克遭劫持的5名西方人质。

不愿公开姓名的美国官员告诉美国麦克拉克伦报业集团记者，这些断指属于4名美国人和一名奥地利人。5人分别是来自美国纽约州的乔纳森·科特、加利福尼亚州的乔舒亚·芒恩斯、明尼苏达州的保罗·约翰逊·鲁本、奥地利维也纳的贝尔特·努斯鲍默和美国得克萨斯州的罗纳德·J·威斯特罗。其中前4人是来自一家保安公司的安保人员，于

2006年11月16日在伊拉克南部城镇塞夫万遭绑架。威斯特罗是一名计算机专家，于2007年1月5日在伊拉克南部城市巴士拉附近遭绑架。官员说，没有断指属于同上述4名安保人员一道遭绑架的美籍安保人员约翰·扬。

美国合众国际社13日说，断指上月寄到美国官员那里时，已部分腐烂，除此之外，官员没有收到任何信息。断指指纹和DNA分析结果表明，断指属于以上5人。相关部门尚未确定，截取手指时，人质是否活着。

傅云威（新华社供本报特稿）

## 男子闯入希思罗机场跑道被捕

一名男子13日闯入英国伦敦的希思罗机场跑道，致使部分航班延误。这名男子已被捕，警方正在进一步调查他的动机。

这名男子当地时间下午2时许翻过机场护栏，闯入机场跑道。目击者说，这名男子带着帆布包，在跑道中间的草坪上扔了些东西，然后跑向了一架波音777型客机。随后赶到的警察将他包围并

将其制伏。

警方采取“控制爆炸”的方式对那名男子携带的包裹实施了爆破。警方发言人说，没有迹象显示包中有爆炸物品，警方不认为这一事件与恐怖活动有关。

希思罗机场是欧洲最繁忙的机场之一。当天事件是这座机场不到3周内发生的第二起危及安全事件。

马震（新华社供本报特稿）

## 被爆数据造假 韩教授收回论文

据新华社电 韩国高等科学技术院14日证实，该院教授金泰国同意收回已在国际上发表的两篇假学术论文。

金泰国分别于2005年和2006年在《科学》和《自然化学生物学》杂志上发表两篇“具有突破性意义”的论文。发表在《科学》上的论文称其发现了一项新技术，能够利用纳米粒子识别人体细胞内目标蛋白质，为人们研制抗衰老新药带来希望。发表在《自然化学生物学》上的论文声称，利用《科学》论文中所描述的技术，他已发现目标蛋白质并研制出两种抗衰老的化学物质。

今年2月，金泰国这两篇论文被爆出存在造假行为，韩国高等科学技术院立刻成立

特别委员会展开调查。

韩国高等科学技术院13日认定，金泰国承认在两篇论文中使用假数据，两篇论文存在严重学术造假。

学院调查委员会成员徐渊洙（音译）说，美国哈佛大学早已研制出金泰国在2006年论文中所宣称的抗衰老物质，金泰国伪造论文并将这一成果据为己有。

此前，院方已停止金泰国的教学职务和研究工作。

负责调查的院方首席科学家梁铨承（音译）表示，根据金泰国造假的严重程度，学院可能对他提出刑事指控。他说：“目的就是要树立一个清晰案例，即科学界决不会容忍假数据和假实验。”

金泰国本人尚未就此事对媒体发表任何评论。

## 美“第一夫人”为下任支招

谈到如何做好“第一夫人”，白宫7年来的女主人劳拉·布什应该有发言权。她13日以自身经历为例，为下任美国总统伴侣支招。不过她暗示，自己的建议可能并不适合所有“第一伴侣”候选人，比如比尔·克林顿。

### “第一小子”



劳拉乘飞机从海地赴墨西哥途中，在机舱里接受路透社采访。记者问她，会给下任“第一夫人”或“第一小子”什么建议。

对于那些人（可能成为“第一伴侣”者）中某一个，我可能给不了太多建议，“劳拉回答，随即乐起来。

记者又问，她是否意指“第一小子”。劳拉笑而不语，不过用身体语言作肯定回应。美国前总统比尔·克林顿曾说，如果妻子希拉里·克林顿当选总统，人们可以叫他“第一小子”。因为他的苏格兰朋友说，就英文发音而言，“第一小子”（first laddie）和“第一夫人”（first lady）最为接近。不过克林顿说，他还是比较喜欢被称为“第一先生”。

希拉里1月干脆建议，如果她入主白宫，就为克林顿全国“海选”一个称呼。现在已经有一些提议了，比如“第一配偶”……他的苏格兰朋友们叫他“第一小子”，不过我们还需要更多创意，“希拉里说。

### “多上讲台”

“第一小子”话题过后，劳拉开始给所有今后可能成为“第一伴侣”者支招。

她引用已故前“第一夫

人”伯德·约翰逊的话说，虽然“第一夫人”未经民选，但她在丈夫执政期间拥有一个“讲台”，她理应运用它。伯德为美国前总统林登·约翰逊妻子，2007年7月去世。

而且我会说，“一定要用它”，你有个真正机会……就这一点而言，我希望自己多运用它。我自己确实花了一段时间才真正理解，这个演讲的机会会有多大分量，“劳拉说。

劳拉这次赴海地和墨西哥，意在和相关人士讨论艾滋病和乳腺癌防治计划。她鼓励下任“第一伴侣”充分利用身份优势多做事，否则到要离开白宫时，“会意识到原本可以做得更多”。

### 唯一遗憾

劳拉回忆自己“第一夫人”历程，说唯一遗憾就是未能充分利用这个身份做实事。

未入白宫时，劳拉曾任教师和图书管理员。因此她说，刚当“第一夫人”时，她主要关注国内教育等自己熟悉的领域。

如此一段时间后，她才决定涉足国际事务。劳拉2002年5月首次单独出访外国，并在捷克发表广播讲

# 南京市第三十四中学

## 招生通告

我校定于3月16日（周日上午8:00 - 下午5:00）在校内举行小升初招生咨询活动，届时出台我校优录办法，欢迎有意向的家长届时到校咨询！

交通路线：2、11、20、24、40、44、47、48、58、59、67、68、70、93、140、南金线到太平门站下车即到，308路到白马公园站下。咨询电话：84804246 84810485 - 213,215

# 南京市2008年初中学业考试暨高中阶段教育学校招生报名通告

**报名对象：**①具有本市户口的初二、初三年级在校生（含在外市就读并拟回宁升学的学生）；②就读于本市初二、初三年级的外来务工人员子女；③具有本市户口并有报考高中阶段教育学校要求的往届初中毕业生。年龄原则上限在18周岁以内（1990年9月1日以后出生）。

**报名时间：**3月16日至3月18日。

**报名地点：**在本市就读的应届学生通过就读初中学校集体报名，往届生、具有本市户口并在外市就读的应届生在户口所在地的区县招生办报名。

**报名手续：**学生报名时，须交验本人户口簿或有关证明，初三年级学生须提供初二年级报名时的建档号，往届生另需交验毕业证书。报考学生按规定缴纳相关费用。

特此通告！

南京市招生委员会办公室  
二〇〇八年三月十五日